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19. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA SESTI IN SEDMI RAZRED OSNOVNE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOEKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK
V POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOOK. RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno redena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajso pot med zgornjo in spodnjo piko. Polje, v katerem je zgornja pika, oznadi z 1, nato
pa oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do spodnje pike. Z
enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno
¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje obe piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 toZk, sicer 0 tock)
Pois¢i najkrajso pot med zgornjo in spodnjo piko. Polje, v katerem je zgornja pika, oznadi z 1, nato
pa oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do spodnje pike. Z
enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznacena z odebeljeno
¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje obe piki.

3. Skladni liki

Vsaka dva skladna lika zaznamuj z istim Stevilom.
(Za vsako pravilno oznako para skladnih likov dobi¥ 1 tocko.)




4. Poliedri

(za vsako pravilno vneSeno vrednost v preglednico dobi¥ 2 totki, za vsako nepravilno

se 1 tocka odsteje, prazno polje preglednice pa se to¢kuje z 0 tockami)
MreZe poliedrov oznadi s Stevilkami od 1 do 3. Te oznake vpisi v ustrezna polja prvega stolpca
preglednice, nato pa preglednico izpolni.

Oznaka | Stevilo mejnih ploskev | Stevilo robov | Stevilo oglig¢

5. Futosiki
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

V vsak prazen kvadratek je treba vpisati eno izmed Stevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da bodo v vsaki vrstici
in v vsakem stolpcu zapisana vsa Stiri Stevila. Ce je med sosednjima kvadratkoma znak neenakosti,
mora neenakost veljati za Stevili v teh kvadratkih.

a) b)




6. Oznaceni sudoku
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

V vsako prazno polje preglednice vpisi eno izmed Stevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu zapisana vsa Stiri Stevila. Tudi v poljih, oznadenih z isto ¢rko, morajo biti zapisana
vsa Stiri Stevila.

a) b)
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Razred

19. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA OSMI IN DEVETI RAZRED OSNOVNE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK
V POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno redena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajso pot med zgornjo in spodnjo piko. Polje, v katerem je zgornja pika, oznadi z 1, nato
pa oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do spodnje pike. Z
enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno
¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje obe piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 toZk, sicer 0 tock)
Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gres neposredno na sosednje polje le, &e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.
Resitev lahko predstavis s érto, ki povezuje obe piki.

3. Skladni liki

Vsaka dva skladna lika zaznamuj z istim Stevilom.
(Za vsako pravilno oznako para skladnih likov dobi¥ 1 tocko.)




4. Poliedri
(za vsako pravilno vneSeno vrednost v preglednico dobi¥ 2 totki, za vsako nepravilno
se 1 tocka odsteje, prazno polje preglednice pa se to¢kuje z 0 tockami)

Dana sta dva arhimedska poliedra in duala dveh arhimedskih poliedrov. Oznaéi poliedre s tevilkami,
zapisi oznake v polja prvega stolpca preglednice, nato pa preglednico izpolni.

e ¢

Oznaka | Stevilo mejnih ploskev | Stevilo robov | Stevilo oglig¢ | Tip rotacijske simetrije

5. Futosiki
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

a) V vsak prazen kvadratek je treba vpisati b) V vsak prazen kvadratek je treba vpisati
eno izmed S$tevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da eno izmed Stevil 1, 2, 3, 4 ali 5 tako, da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu za- bo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu za-
pisana vsa &tiri Stevila. Ce je med sosed- pisanih vseh pet Stevil. Ce je med sosed-
njima kvadratkoma znak neenakosti, mora njima kvadratkoma znak neenakosti, mora
neenakost veljati za $tevili v teh kvadratkih. neenakost veljati za $tevili v teh kvadratkih.

1 < <14 2




6. Oznaceni sudoku

(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

a) V vsako prazno polje preglednice vpisi eno
izmed Stevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da bodo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu zapisana vsa Stiri
Stevila. Tudi v poljih, oznaéenih z isto &rko,
morajo biti zapisana vsa Stiri Stevila.

D C C A

3

b) V vsako prazno polje preglednice vpisi eno
izmed Stevil 1, 2, 3, 4 ali 5 tako, da bo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu zapisanih vseh pet
Stevil. Tudi v poljih, oznacenih z isto ¢rko,
mora biti zapisanih vseh pet Stevil.

B C D C B
B B D1 E A
E C D C E
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Razred

19. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA PRVI IN DRUGI LETNIK SREDNJE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK
V POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno redena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajso pot med zgornjo in spodnjo piko. Polje, v katerem je zgornja pika, oznadi z 1, nato
pa oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do spodnje pike. Z
enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno
¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje obe piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 toZk, sicer 0 tock)
Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gres neposredno na sosednje polje le, &e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.
Resitev lahko predstavis s érto, ki povezuje obe piki.

3. Skladni liki

Vsaka dva skladna lika zaznamuj z istim Stevilom.
(Za vsako pravilno oznako para skladnih likov dobi¥ 1 tocko.)




4. Poliedri
(za vsako pravilno vneSeno vrednost v preglednico dobi¥ 2 totki, za vsako nepravilno
se 1 tocka odsteje, prazno polje preglednice pa se to¢kuje z 0 tockami)

Dana sta dva arhimedska poliedra in duala dveh arhimedskih poliedrov. Oznaéi poliedre s tevilkami,
7anigi o7znake v nolia nrvega stolpca preglednice, nato pa preglednico izpolni.

.l I I

Oznaka | Stevilo mejnih ploskev | Stevilo robov | Stevilo ogli¥¢ | Tip rotacijske simetrije

5. Futosiki
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

a) V vsak prazen kvadratek je treba vpisati b) V vsak prazen kvadratek je treba vpisati

eno izmed S$tevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da eno izmed Stevil 1, 2, 3, 4 ali 5 tako, da

bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu za- bo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu za-

pisana vsa &tiri Stevila. Ce je med sosed- pisanih vseh pet Stevil. Ce je med sosed-

njima kvadratkoma znak neenakosti, mora njima kvadratkoma znak neenakosti, mora

neenakost veljati za $tevili v teh kvadratkih. neenakost veljati za $tevili v teh kvadratkih.
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6. Oznaceni sudoku

(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

a) V vsako prazno polje preglednice vpisi eno
izmed Stevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da bodo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu zapisana vsa Stiri
Stevila. Tudi v poljih, oznaéenih z isto &rko,
morajo biti zapisana vsa Stiri Stevila.

C D C D

1 4

b) V vsako prazno polje preglednice vpisi eno
izmed Stevil 1, 2, 3, 4 ali 5 tako, da bo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu zapisanih vseh pet
Stevil. Tudi v poljih, oznacenih z isto ¢rko,
mora biti zapisanih vseh pet Stevil.

E D A B C
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Razred

19. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA TRETJIIN CETRTI LETNIK SREDNJE SOLE TER STUDENTE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK
V POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno redena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, &¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.
Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje obe piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 toZk, sicer 0 tock)
Pois¢i najkrajso pot med zgornjo in spodnjo piko. Polje, v katerem je zgornja pika, oznadi z 1, nato
pa oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do spodnje pike. Z
enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznacena z odebeljeno
¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje obe piki.

3. Skladni liki

Vsaka dva skladna lika zaznamuj z istim Stevilom.
(Za vsako pravilno oznako para skladnih likov dobi¥ 1 tocko.)

ENEZS




4. Poliedri
(za vsako pravilno vneSeno vrednost v preglednico dobi¥ 2 totki, za vsako nepravilno
se 1 tocka odsteje, prazno polje preglednice pa se to¢kuje z 0 tockami)

Dana sta dva arhimedska poliedra in duala dveh arhimedskih poliedrov. Ozna&i poliedre s Stevilkami,
zapnisi oznake v polia prvega stolpca preglednice, nato pa preglednico izpolni.

Oznaka | Stevilo mejnih ploskev | Stevilo robov | Stevilo ogli¥¢ | Tip rotacijske simetrije

5. Futosiki
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobi8 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

a) V vsak prazen kvadratek je treba vpisati b) V vsak prazen kvadratek je treba vpisati
eno izmed Stevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da eno izmed Stevil 1, 2, 3, 4 ali 5 tako, da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu za- bo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu za-
pisana vsa &tiri Stevila. Ce je med sosed- pisanih vseh pet Stevil. Ce je med sosed-
njima kvadratkoma znak neenakosti, mora njima kvadratkoma znak neenakosti, mora
neenakost veljati za $tevili v teh kvadratkih. neenakost veljati za $tevili v teh kvadratkih.
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6. Oznaceni sudoku

(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se % tocke odsteje)

a) V vsako prazno polje preglednice vpisi eno
izmed Stevil 1, 2, 3 ali 4 tako, da bodo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu zapisana vsa Stiri
Stevila. Tudi v poljih, oznaéenih z isto &rko,
morajo biti zapisana vsa Stiri Stevila.

C D D B

b) V vsako prazno polje preglednice vpisi eno
izmed Stevil 1, 2, 3, 4 ali 5 tako, da bo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu zapisanih vseh pet
Stevil. Tudi v poljih, oznacenih z isto ¢rko,
mora biti zapisanih vseh pet Stevil.
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